

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
другого (магістерського) рівня за спеціальністю
017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» розроблена для підготовки висококваліфікованих фахівців з фізичної культури і спорту, здатних, на основі здобутих фундаментальних теоретичних та практичних знань і вмінь, аналізувати і розв'язувати проблеми у сфері фізичної культури і спорту, здійснювати дослідницьку і викладацьку діяльність, застосовувати сучасні технології у професійній діяльності у спортивних та фізкультурно-оздоровчих закладах різного типу.

Представлені в програмі освітні компоненти є логічно поєднаними, і здатні в повній мірі забезпечити формування фахових компетентностей і досягнення програмних результатів навчання.

На мою думку, спеціальні компетентності і результати навчання, які були запропоновані додатково групою розробників Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка до вже визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» для другого (магістерського), мають практичний характер і відповідають регіональним вимогам.

Слід відмітити наявність в освітньо-професійній програмі практичної підготовки у вигляді тренерської практики у спортивних закладах різного типу. Наявність цього компоненту розширює можливості здобувачів отримувати практичний досвід тренерської діяльності не тільки в державних спортивних закладах, а також і в приватних фітнес-центрах, спортивних залах, спортивних громадських організаціях тощо, що є додатковою перевагою даної програми.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт», напрямку підготовки магістрів за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, містить всі необхідні структурні елементи, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері фізичної культури і спорту, спрямована забезпечити якісну підготовку магістрів з фізичної культури і спорту і заслуговує на впровадження у освітній процес.

Президент
ГО «Сумська регіональна
федерація з вільної боротьби»



Ю.Ю. Голуб